
Argentína 
Utolsó frissítés dátuma: 2021.01.09. 

Fertőzöttség állapota 

Fertőzések száma: Az Egészségügyi 

Minisztérium adatai szerint a fertőzés 2020. 

március 3-án történt első regisztrációja óta 

2021. január 8-val bezárólag összesen 

5.157.845 PCR    tesztet    készítettek    és 

1.703.352 személynél mutatták ki a 

koronavírus jelenlétét. Ezek közül 1.494.846 

fő gyógyult meg. Ez idáig 44.263 halálos 

áldozata van a járványnak. 3.602 található 

intenzív kórházi ellátáson. A fertőzöttek  

50,78 %-a férfi 48,89 %-uk nő, 0,33%-uk 

egyéb nemű. A fertőzöttek átlagéletkora 38 

év. 

Járványhelyzet állapota: Argentína ugyan közepes méretű lakosságú ország, de óriási 

kiterjedése miatt mindössze 16 fő/km² a népsűrűség. Az idejekorán meghozott intézkedések 

okán a járványgörbe hosszan elnyúló formát mutat. A fertőzések az ország sűrűbben lakott 

főváros és környéke (cca. 20 millió fő) részén jelentkeztek (78 %) elsősorban. Az összes 

fertőzött beteg mindössze 8,4 %-a érkezett külföldről. Az ország a közösségi terjedés szintjén 

áll továbbra is. 

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme 

Lakossági korlátozások: Argentína az egyik legszigorúbb megelőző intézkedéseket hozta meg. 

Az általános kötelező karantén korlátozások bevezetésére március 20-tól sor került. Ettől a 

naptól lezárták a személyforgalom elől az ország valamennyi határátkelőjét. Az iskolai 

(általános, közép és felsőoktatás) oktatást az oktatási intézményeken belül már március 13-tól 

felfüggesztették. Az iskolákban on-line formában végzik a képzést. A gyerekek május 11-ig még 

az utcára sem mehettek ki. Ezt követően 1 felnőtt kíséretében naponta maximum 1 órát lehetnek 

a szabad levegőn, de nem távolodhatnak el az otthonuktól 500 méternél messzebbre. Az 

argentin kormány fenntartja a határzárat ellenkező döntésig, beutazási tilalom van hatályban a 

repülőtereken, a kikötőkön és a szárazföldi határátkelőkön. Csak más országok repatriációs célú 

járatai kaphatnak engedélyt. az argentin Idegenrendészeti Főigazgatóság 2020. szeptember 3-án 

elfogadott 3025/2020 rendelkezése értelmében 2020. szeptember 7-től az Argentína területére 

beutazó, illetve az azt elhagyó személyeknek egy eskü alatt tett nyilatkozatot kell kitöltenie 

elektronikus úton az utazás kezdetét megelőző 48 órán belül a 

http://ddjj.migraciones.gob.ar/app/ oldalon a koronavírus-járvány következtében elfogadott 

megelőző intézkedések keretén belül. 

Szeptember hónapban végül engedélyezték rendkívüli légijáratok indulását. A kül- és belföldi 

járatok korlátozására vonatkozó rendelkezés várhatóan 2021. január végéig végéig marad 

érvényben. 

http://ddjj.migraciones.gob.ar/app/
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Tekintettel arra, hogy a fertőzés ritmusa még nem tetőzött, ezért az általános karantén időszakát 

kéthetenként hosszabítja meg a kormány. Alberto Fernádez köztársaségi elnök 2020. július 17- 

én bejelentette, hogy véget ér a 2020. március 20-án bevezetett Megelőző és Kötelező 

Társadalmi Elszigeteltség (Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio) időszaka, amit 

köznyelven a szigorú karantén időszakának hívtak. 2020. július 18-tól egészen augusztus 2-ig 

6 szakaszból álló lépcsőzetes karantén időszak következett. A karantén időszakot 2021. január 

31-ig hosszabbították meg, ami így 317 napossá válik. 

Gazdasági korlátozások: 

A karantén első fázisában a lakosok csak élelmiszer, illetve gyógyszer vásárlása céljából 

hagyhatták el lakhelyüket. A helyi vállalkozások nyitva maradnak: vásárolhat élelmiszereket, 

gyógyszereket és alapvető szükségleteket. 

A kormány az utcára vezényelte a Haditengerészeti Prefektúrát, a Nemzeti Csendőrséget, a 

Szövetségi Rendőrséget és a tartományi rendőrséget az utcai ellenőrzések biztosítására. Csak 

külön írásos engedéllyel lehetett közlekedni és ezt az igazoló pontokon be kellett mutatni. A 

karantén betartása alól mentesített tevékenységek: az országos, a tartományi és az 

önkormányzati vezetés; egészségügy, biztonság és fegyveres erők; élelmiszert gyártók, 

gyógyszergyárak; kőolaj kitermelés, finomítók stb. Létrehoztak egy szövetségi kabinetet, amely 

foglalkozik a világjárvány helyzetével és a gazdasággal kapcsolatos kérdésekkel. Szabályokat 

adnak ki az egyéni vállalkozók és a munkaszerződéssel nem rendelkezők helyzetének 

enyhítésére. Kivételek: Nemzeti, tartományi és önkormányzati tisztviselők a politikai vezetés 
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szintjén, egészségügyi dolgozók, biztonsági és fegyveres erők, az élelmiszeripar, a 

gyógyszeripar és más ágazatok, például finomítók és kommunikáció munkavállalói. 

A legfrissebb intézkedések eredményeként folyamatosan nyitnak újra a termelőüzemek és 

kereskedelmi, értékesítési pontok, üzletek. A nagyobb bevásárlóközpontok még nem nyithattak 

ki. 

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

Jelenleg a Covid-19 védekezéshez szükséges eszközök, gyógyszeripari alapanyagok kivitele 

előzetes engedélyhez kötött. 

A kritikus termékekre kivetett behozatali adók felfüggesztése - 0% -os behozatali vámot 

állapítanak meg olyan termékekre, mint az egészségügyi felhasználású alkohol, laboratóriumi 

vagy gyógyszertári cikkek, kesztyűk, fertőtlenítőszerek, felszerelések és egyéb egészségügyi 

kellékek. Az importműveletek szintén mentesülnek a statisztikai díj fizetése alól. Mindkét 

rendelkezés a közegészségügyi vészhelyzet idején marad hatályban 

A kormány a beszállítókkal kötött megállapodás alapján maximálta mintegy 2.500 élelmiszer 

és higiéniai termék, üzemanyag, rezsiköltségek kiskereskedelmi árát. 2020. december 31-ig 

létfontosságú szolgáltatásnak nyilvánította a kormány a telekommunikációs szolgáltatásokat 

(telefon, Internet és a fizetős TV csatornák) és befagyasztotta ezek árát. 

Logisztika és szállítmányozás állapota 

Közúti, vasúti, légi és tengeri szállítmányozás: Argentínában a közúti, vasúti, légi, tengeri és 

folyami áruszállítás jelen pillanatban zavartalanul folyik 

Nagyobb árulogisztikai központok (kikötők, repterek) helyzete: A repülőterek és 

folyamikikötők és tengeri kikötők teherforgalmában, technológiai parkok logisztikai 

tevékenységében nem volt fennakadás a járvány miatt. 

Gazdasági kilátások 

Előzetes becslések szerint az argentin GDP 2020-ban 12%-ot meghaladó mértékben fog 

zsugorodni. A munkanélküliség 10% főlé fog emelkedni és az államháztartási hiány is 

meghaladja majd a 6%- ot. 

Március óta a nem fémes ásványtermékek előállítása 42,2% -os csökkenést regisztrált az előző 

év azonos időszakához képest, nagyrészt a portlandcement forgalmának 46,5% -os visszaesése 

miatt. Ugyanebben a hónapban az autóipar 34,4% -kal, a fémmegmunkálás 22% -kal, a 

textilipar pedig 36,8% -kal esett vissza. Eközben az ipari eredetű termékek 20,5% -kal csökkent, 

az áprilisi első adatok 40% -ot meghaladó csökkenést mutattak. 

A márciusi adatok rosszak voltak, az áprilisi adatok sokkal rosszabbak lesznek. Csak májusban 

csak áprilishoz képest javult a helyzet. Mivel a családok 80% -a eladósodott a kilábalás lassú 

lesz. A korlátozó intézkedések intenzitása közvetlenül és egyértelműen kapcsolódik a gazdasági 

tevékenység összeomlásának intenzitásához. 



Pozitívum, hogy Argentína megállapodott a legnagyobb magánhitelezőivel az államadósság 

jelentős részének átütemezéséről. Az átütemezésre adósságcsere formájában a remények szerint 

szeptember közepén kerül sor. ennek eredményeként 2020-21 és 2022-ben jelentősen csökkenni 

fognak Argentína adósszolgálati kötelezettségei. A magánhitelezőkkel történt megállapodást 

követően Argentína hivatalosan is jelezte a Nemzetközi Valuta Alapnak, hogy készen ál az Alap 

felé fennálló 45 milliárd amerikai dolláraos hitelállomány visszafizetésének feltételeiről 

tárgyalni. 

Május 18-ig a válsággal kapcsolatban bejelentett gazdasági intézkedések 11 milliárd amerikai 

dollárt tettek ki, ami a GDP 2,6% -ának felel meg. Ha ehhez hozzáadjuk azt a 8,4 milliárd 

amerikai dolláros összeget amit a pénzügyi könnyítések jelentettek, akkor a Covid-19 

hatásainak kezelésére elkülönített összes forrás a GDP 4,9% -át teszi ki. 

A hivatalos értékelés szerint a kereslet csökkenését a vírustól való félelem okozza és nem a 

karantén. Alberto Fernández köztársasági elnök példaként említette Buenos Aires fővárossal 

kapcsolatban, , hogy az üzleti tevékenység 60% -át engedélyezték, ezeknek 40% -át újból 

megnyitották, amelyekben viszont a karantén előtti forgalom mindössze 30% -a jelent meg. Az 

üzletek megnyíliknak, de a vásárlók nem jelennek meg, mert az emberek kockázatosnak tartják 

az utcára menni. 

Argentínában a gépjárműiparban várható a legnagyobb visszaesés idén. Egy olyan ágazatról van 

szó amely néhány évvel ezelőtt még közel 1 millió személygépkocsit szerelt össze. Az idén akár 

200 ezerre is lecsökkenhet ez a szám. Egyrészt a gyártási költségek magasak (25%-kal haladják 

meg a brazil gyártási költségeket), ebből kifolyólag, valamint a tetemes közteher miatt a 

fogyasztói árak is magasak, másrészt a gazdasági krízis miatt a fizetőképes kereslet is jelentősen 

megcsappant. A Covid-19 kapcsán bevezetett rendkívül szigorú karantén intézkedések 

következtében március 20 és május 10. között az autógyárak is zárva voltak. Ennek megfelelően 

április hónapban egyetlen új személyautó sem gurult le a futószalagokról. Az Argentínába 

irányuló magyar exporton belül jelen vannak a gépjármű alkatrészek, de az idén arra semmi 

esetre sem lehet számítani, hogy ezen a területen piacbővülés lesz. 

A Covid-19 kapcsán az egyik piaci lehetőségeket is felvillantó ágazat lehet az orvosi 

berendezések, műszerek ágazata. Ezen termékkör argentin importjához legalább 1 éves 

bevizsgálási folyamaton kell keresztül mennie a készülékeknek, berendezéseknek, de a Covid- 

19 kapcsán könnyítéseket vezetett be a helyi bevizsgáló hatóság. Az érdeklődés folyamatos a 

különféle termékek iránt az egyetlen nehézséget a finanszírozás megszervezése jelenti, ami 

tekintettel az argentin pesó rendkívüli volatilitására az importőrök számára komoly fejtörést 

okoz. 

Gazdasági válságkezelő intézkedések 

Tartományok támogatása 

- Márciusban 1 447 millió pesó került át tartományokhoz a kórházak és egészségügyi 

központok reagálási képességének erősítésére a COVID-19 járvány kapcsán. Április 

folyamán újabb forrás-átadás történt 2,2 milliárd pesó összegben. Összességében a 



pandémia leküzdése érdekében a különböző területekre eljuttatott pénzeszközök 

összege eléri a 17,8 milliárd pesót. 

- A 24 tartomány egészségügyi irányítása kezeli a berendezések és kellékek beszerzését, 

az emberi erőforrások igénybevételét és a képzésükhöz szükséges erőforrásokat, például 

az egészségügyi szolgáltatások biztosítása a COVID-19 esetek felderítéséhez, 

gondozásához és nyomon követéséhez, valamint az állami egészségügyi 

szolgáltatásaihoz való teljes hozzáférés biztosítását. 

Az autópályadíjak felfüggesztése - Az útdíjak beszedésének felfüggesztése. Az intézkedés 

március 20-tól hatályos és április 12-ig tartott. 

Sürgősségi segélyprogram a munka és a termelés számára 

- Az argentin integrált társadalombiztosítási rendszerbe történő munkáltatói hozzájárulás 

befizetésének halasztása vagy akár 95% -ának csökkentése. 

- Kompenzációs fizetés-kiegészítés, legfeljebb 100 alkalmazottat foglalkoztató vállalatok 

minden alkalmazottjának. - Legfeljebb 25 munkavállalót foglalkoztató munkáltatók 

esetében: a nettó fizetés 100% -a, maximális értéke a minimálbér. A 26–60 

munkavállalót foglalkoztató munkaadók esetében: a nettó fizetés 100% -a, a jelenlegi 

minimálbér legfeljebb 75% -áig. - 61–100 munkavállalót alkalmazó munkaadók 

esetében: a nettó fizetés 100% -a, minimálbér legfeljebb 50% -áig. 

- REPRO: Segítségnyújtás a több mint 100 alkalmazottat foglalkoztató munkáltatók 

számára. A munkáltató részére nyújtott támogatás munkavállalónként legalább 6000 és 

legfeljebb 10 000 pesó összeg. 

- Munkanélküli ellátási rendszer - a követelményeknek megfelelő alanyok az alábbi 

előnyök egyikét vehetik igénybe: 

o Az argentin integrált társadalombiztosítási rendszerbe történő munkáltatói 

hozzájárulások befizetésének meghosszabbítása. 

o A munkavállalóknak az argentin integrált társadalombiztosítási rendszerbe 

történő, 2020 áprilisában felhalmozódott hozzájárulásainak legfeljebb 95% - 

ának csökkentése azon munkaadók számára, ahol nem több mint 60 

foglalkoztatott dolgozik. 

o Az adóhivatal (AFIP9 külön időpontokat határoz meg a munkáltatói 

hozzájárulások befizetésére. 

o A munkanélküli-ellátások összegének minimuma 6000 maximuma pedig 10 000 

pesóra emelkedik. 

Az elbocsátás tilalma - Tilos az indok nélküli elbocsátás, a munkahiányra, vagy vis maiorra 

való hivatkozást is beleértve, 60 napos időtartamra április 1-től. Jelenleg 2020. december 31-ig 

tart az elbocsátási tilalom. 

Hitelek most 12 - Az "Ahora 12" hitelprogram június 30-ig történő meghosszabbítása, és új 

termékek pl. ételek, italok, orvosi eszközök és gyógyszerek, amelyeket a koronavírus okozta 

jelenlegi egészségügyi helyzetben alapvető fontosságúnak ítélnek, bevonása a programba. 

Az online termékek fix részletre történő megvásárlásának ösztönzése. 



Garanciaalap a mikro-, kis- és középvállalkozások számára – „Különleges Érzékenységű Alap” 

létrehozása 30 milliárd pesó tőkével, amelyet az állam átutal az Argentin Garanciaalapnak. A 

garanciavállalás célja a forgótőke-kölcsönök visszafizetésének megkönnyítése, ideértve a 

bérek, a járulékok és a munkáltatói hozzájárulások kifizetését, valamint a halasztott kifizetések 

fedezetét. A haszonélvezői MiPyMES program nyilvántartásába vett társaságokra. 

Rendkívüli fizetés a biztonsági és védelmi személyzet számára - Rendkívüli egyszeri 5.000 pesó 

kifizetése 2020 április havi fizetéssel. 

Rendkívüli fizetés az egészségügyi személyzet számára - Az április, május, június és július 

hónapokban elvégzett túlmunkáért 5000 pesós fizetéskiegészítés az állami, magán- és 

társadalombiztosításban tevékenykedő azon személyzet számára, akik a COVD-19 kapcsán 

többletfeladatot látnak el. 

Hitelek a MiPyME-knek a fizetések kifizetésére - Új ösztönzők a pénzügyi intézmények 

számára, hogy növeljék az KKV-knek nyújtott hiteleket. Ez illeszkedik abba a március 19-én 

indított programba, amelyben a MiPyME-knek nyújtott kölcsönöket rögzített, legfeljebb évi 

24% -os kamatlábbal nyújtják a bankok. 

Hitelek a termelés biztosítása érdekében 

- Könnyű hitelkeret mintegy 350 milliárd peso összegben az élelmiszerek és az 

alapanyagok gyártásának és ellátásának biztosítására. 

- 320 milliárd pesós hitelkeret, amely működési tőkét biztosít a vállalatok számára 

kedvezményes kamatlábbal 180 napos időszakra, évi 26% -os kamatlábbal. 

- 25 milliárd peso kölcsön az Argentin Nemzeti Bank (BNA), eltérő kamatozású 

hitelkeret élelmiszerek, személyes higiénia és tisztítószerek előállítói számára, valamint 

az orvosi ellátás számára termelőknek. 

- 8 milliárd peso finanszírozást nyújt a távmunka biztosítását szolgáló technológiai 

berendezések gyártásához. 

- 2,8 milliárd peso az ipari parkok infrastruktúrájának finanszírozására, a Termelési 

Fejlesztési Minisztérium forrásaival. 

Kilakoltatási tilalom bevezetése szeptember 30-ig, március 20-tól szintén szeptember 30-ig a 

bérleti díjak befagyasztása. 

A jelzálog törlesztések márciusi szinten történő befagyasztása szeptember 30-ig. 

Június 30-ig a pénzjegykiadó automatákból történő kézpénzfelvétel illetékmentességének a 

bevezetése. 

A közműszolgáltatók nem szüntethetik be a szolgáltatást a számlák legfeljebb 180 napos nem 

fizetése esetén. 

Monetáris intézkedések: Argentína a Covid-19 elleni küzdelem mellett egy hasonlóan nagy 

gazdasági hatású feladattal kell egy időben szemben állnia. Az ország április 22-én esedékes 

503 millió amerikai dolláros kötvény törlesztését függesztette fel és az ország több mint 300 

milliárd amerikai dolláros államadósságából mintegy 63 milliárd amerikai dolláros 

államadósság átütemezéséről kezdett megbeszéléseket magánhitelezőivel. A mai napon 



Argentína a nemzetközi pénzpiacok feltételeit alapul véve gyakorlatilag fizetésképtelennek 

tekinthető. A magánhitelezőkkel folyó tárgyalások ugyan folyamatban vannak, de Argentína 

nem tudja és nem akarja a korábbi évek feltételei alapján átlagban több mint 7 százalékos 

kamatozású államkötvényeit visszafizetni. Fizetni akar, de fenntartható módon, azaz akkor, 

amikor a gazdaság megfelelő növekedési pályára áll, amihez 3 év fizetési haladékot kér, továbbá 

új, kedvező kamatfeltételeket akar kiharcolni. A jelenlegi helyzetben a jegybank a pénz 

nyomtatásával tud megfelelő forrást biztosítani a kormány nagyszabású akciói számára, de a 

megszorító intézkedések miatt visszaeső termelés, illetve a fogyasztás ösztönzésére folyósított 

támogatások és hitelek eredménye minden bizonnyal a magas infláció lesz. A lakosság nem 

bízik a pesóban és minden megtakarítását amerikai dollárra akarja váltani, amit a kormány 

ugyan havonta 200 USD-ben maximált, de ez sem enyhíti a jegybankra nehezedő nyomást azzal 

kapcsolatban, hogy megfelelő mennyiségű amerikai dollár álljon rendelkezésre. Ennek 

következtében a dollár hivatalos árfolyama és a fekete piaci árfolyam között ma már 80 

százalékos az eltérés. A peso folyamatosan veszít az értékéből. 

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára 

Argentínában a becslések szerint 2020-ban valószínűleg vissza fog zuhanni a végtermékek 

iránti belső kereslet és az ipari tevékenység is. Ilyen körülmények eredményeként valószínűleg 

csökkenni fog a késztermékek, a beruházási javak és az alapanyagok behozatala iránti helyi 

kereslet is. Az ország importja a 2018-ban 2,2 százalékkal, 2019-ben pedig további 25 

százalékkal csökkent az előző évhez képest. 2019-ben 10 százalék körül csökkent a 

magánfogyasztás. Jóllehet még korai megjósolni, hogy az európai behozatal mennyiben fog 

csökkenni 2020-ban, becslések szerint ez akár 20-25%is lehet (1,8 milliárd USD vagy ennél 

több). 

A COVID-19 világjárvány miatt meghozott intézkedések következtében nőhet az 

orvostechnikai eszközök, berendezések és gyógyszeripari termékek bizonyos Európából 

származó importja iránti kereslet. Ezen belül is különösen a 9018.39.29 VTSZ alá tartozó 

(szondák, katéterek és kanülök) és a 9018.90.91 (baba inkubátorok) esetében látunk esélyt 

magyar vállalatok számára további exportbővítésre. 

Elérhető nemzetközi tenderek: Az argentin kormány hivatalos spanyol nyelvű közbeszerzési 

oldala: https://comprar.gob.ar/ 

https://comprar.gob.ar/

